

Kršanci nosili najljepše kostime

Slavodobitnici 5. međunarodnog festivala folklora »Leron« u Vodnjanu su kulturno-umjetnička društva iz Kršana, Španjolske i sa Sicilije. Odlučio je to stručni ocjenjivački sud nakon mimohoda i nastupa na pozornici prepunog Narodnog trga u Vodnjanu. Organizator, lokalna Zajednica Talijana, ove je godine uložila mnogo truda i napora da bi se ta manifestacija dovela do zavidne razi-

Tijekom dvodnevnog druženja nastupilo 340 plesača folklora iz Španjolske, Italije, Bugarske, Mađarske, Slovenije, BiH, Zagreba, Lastova, Kršana, Galižane, Peroja i Vodnjana • Španjolci »Pinares de Castilla Mojados« iz mjesta Valladolid osvojili prvo mjesto u kategoriji plesa, a Sicilijanci »Giardini Naxos« u kategoriji glazbe

ne, komentirali su brojni gledatelji na placi.

Tijekom dvodnevnog druženja 340 plesača folklora iz Španjolske, Italije, Bugarske, Mađarske, Slovenije, BiH, Zagreba, Lastova, Kršana, Galižane, Peroja i Vodnjana u svojim je narodnim nošnjama izvelo po nekoliko narodnih plesova i pjesama. U petak je svečanost počela mimohodom svih KUD-ova Trgovačkom ulicom do Narodnog trga. Ondje su im riječi dobrodošlice uputili gradonačelnik Klaudio Vitasović i predsjednik vodnjanskog ZT-a Sergio Delton.

- »Leron« kao šlag na kraju zatvara gotovo dvomjesečna kulturna događanja na Vodnjanštini. On će, nadam se, idućih godina ugostiti još folklornih skupina, naglasio je Vitasović.



Bumbari na čelu mimohoda

Nakon plesa i glazbe pet folklornih skupina u petak navečer uslijedile su predstave u Galižani i Peroju gdje su nastupili plesači s Lastova, iz Mađarske, Španjolske i sa Sicilije. Španjolci »Pinares de Castilla Mojados« iz mjesta Valladolid na subotnjoj predstavi osvojili su prvo mjesto u kategoriji plesa. U kategoriji glazbe sla-

vodobitnici su bili Sicilijanci »Giardini Naxos«, dok je stručni ocjenjivački sud odlučio da su najljepše kostime imali Istrijani iz kršanskog KUD-a »Ivan Fonović Zlatela«. Unatoč kiši koja je u subotu navečer zaprijetila Vodnjanu, publika na prepunom trgu nije pokisla potjeravši neveru gromkim pljeskom.

C. B. GALIĆ



Nastup Perojaca na placi u Vodnjanu